

市委昨日举行经济工作会议

今年地区生产总值预期增长7.5%

不久前召开的中央经济工作会议，让“供给侧改革”成为当下中国政经语境中最热的词汇。市委昨日举行经济工作会议，这个理念也贯彻到整场会议聚焦的重点。省委常委、市委书记刘奇说，这些年我们所面临的经济下行压力，表面上看是内外需求不足的反映，实际是长期积累的供给侧结构性问题的显性化，是跨越“中等收入陷阱”必须经历的阵痛。

记者 张昊

什么是供给侧改革

什么是供给侧？大家耳熟能详的投资、消费、出口“三驾马车”，从经济学角度看，属于需求侧的三大需求；与之对应的生产要素的供给和有效利用就是供给侧。

“供给侧”跟“需求侧”就像硬币的两面。刘奇说，供给侧改革就是要抓好去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务，优化要素资源配置，充分激发需求动力，提高供给结构的适应性，打开需求潜力释放的空间。

有效供给不足，供需发生错位，这是短板和软肋，无疑是一个必须下功夫解决的大问题。刘奇说，要把创新驱动发展战略的实施重点放在产业创新上，全面提高产品供给质量和供给效率，加快形成以品质为优势的存量供给结构，推动产业迈向中高端，增强宁波制造整体竞争力。

不折不扣落实企业减负政策

“供给侧改革有窗口期，但这个窗口期不是无休止的，问题不会等我们，机遇更不会等我们。”刘奇说，“十三五”大幕刚刚拉开，宁波能不能在新一轮竞争发展中脱颖而出，关键就看能不能率先发力、精准发力、共同发力。

如何共同发力？刘奇说，推进供给侧改

革，很重要的是要使政府有形之手、市场无形之手、人民群众勤劳之手同向发力，使政府和企业成为发展共同体、命运共同体。特别是要通过体制机制创新降低各类经济活动的成本，让企业有本钱、有能力去创新产品供给和服务供给。

刘奇说，要千方百计降低企业生产经营的成本和社会创业创新的成本。中央提出了降低企业税费负担、社会保险费、电力价格等7项降成本措施，要不折不扣落实好这些政策措施，让企业尽早享受到真金白银的政策。

今年地区生产总值预期增长7.5%

今年是“十三五”开局之年，也是推进供给侧结构性改革的攻坚之年。刘奇说，今年的经济工作要力争在推进结构性改革、建设创新型城市、打造港口经济圈、构建宁波都市区、提升国际化水平、培育新的发展动能、增强城市综合功能上取得实质性突破。

今年经济工作主要预期目标是：地区生产总值增长7.5%，公共财政预算收入增长7.5%，城乡居民人均可支配收入实际增速与经济增长同步。

市委副书记、市长卢子跃就今年经济工作进行具体部署。他说，要扩大港口优势，增加制造优势，扩大有效投资，加快发展经济，消化产能，提升实力。他强调，春节临近，要切实加强公共安全管理，切实保障节日期间市场供应和交通运输，更要关心好困难群众的生产生活。

宁海棚改引入“竞争性拆迁”模式 部分区块货币化安置率达100%

商报讯（记者 林伟）昨天，宁海人张冰开始装修自己的新房了。张冰是宁海跃龙街道西门棚改项目的被征收户，在房子被征收后，他选择了货币化安置，并在今年1月6日购买了位于宁海黄金地段的曙光中央花园的一套房子。

新房屋面积90多平方米，房价不到100万元。“根据货币化安置政策，我可以拿到房屋评估价135%的补偿和奖励，一共122万元。这些钱不但能全额支付新房房款，还预留了20多万元的装修费。”

和张冰一样，宁海不少棚改对象也都选择了货币化安置。西门棚改项目1至4号区块中，目前已经签约的400余户被征收户全部选择了货币化安置，这也加快了当地房地产市场的销售。

据了解，去年宁海县累计完成棚改项目投资46亿元，已经完成签约棚改户数1555户，完成棚改面积31.1万平方米。在棚改实施过程中，该县引入了“竞争性拆迁”模式。

以西门区块为例，一期拟征收773户，将其划成6个项目小区块，设定90%意愿率的项目启动触动阀。去年7月份开展了民意征询工作，6个区块的报名同意率分别达到了91.4%、95.6%、90.3%、92.2%、76.3%和84.8%。

由于1号至4号区块同意率达到了90%，列入优先启动棚改区块。去年12月8日，宁海县启动了西门1号和4号两个区块的签约工作，短短16天签约率即达到80%，成为县（市）中第一个签约协议生效的棚改

区块。

可以说，“竞争性拆迁”模式实现了政府与棚改户的双向互动，以及棚改户之间的互促互动。

未达到同意率90%的5号和6号区块的居民，在项目启动触动阀的激发下，形成了自动自发组织动员、邻里宣传促报名率的氛围。很快，5号区块报名同意率从76.3%提高到了91.4%，6号区块从84.8%提高到了97.1%。

宁海县在拆迁安置方式中，凸显了货币化安置的优势。该县棚改政策规定，货币补偿补助为住宅房屋评估价值的18%，同时补助房屋评估价值的7%的购房补助，在规定的搬迁期限内搬迁的给予10%的签约搬迁奖励。

同时，该县还设立“提前搬迁奖”。提前两个月完成搬迁的奖励2万元/户，提前一个月完成搬迁的奖励1万元/户。

这些措施大大提高了被征收户选择货币化安置的积极性。西门1号和4号区块已签约的289户全部选择了货币化安置自行购房，2号、3号区块虽然签约率暂未达到80%，但已签约的103户也均选择了货币化安置方式。

宁海县的统计数据显示，去年该县商品房累计成交46.7万平方米，其中棚改对象购买商品房1550套24.7万平方米，占商品房成交总量的52.9%。这也使宁海县商品住宅库存消化周期由40个月下降为目前的20个月左右，商品房供需渐趋平衡。



有“福”同享，有“彩”同乐

自助销售机购彩换零钱

女彩友刮中“争分夺秒”5万元



中奖票

坐公交车没零钱怎么办？徐女士（化姓）用一种与众不同的方法，不仅顺利地换到了零钱，还与大奖结了缘。1月12日下午，徐女士来到宁波市福彩中心，兑领了5万元奖金。

在兑奖过程中，徐女士向工作人员谈起这份大奖，笑得合不拢嘴。她说，这张彩票是两小时前在宁波客运中心买的，自己作为一个老彩民，之前还真没中过这么大的奖。

原来，这张为徐女士带来5万元大奖的“刮刮乐”来自于宁波客运中心的一台福彩刮

刮乐自助销售机。当时，徐女士从外地回到宁波，想坐公交车去市区，可身上没有坐车的零钱。怎么办呢？徐女士灵机一动，在一台福彩刮刮乐自助销售机中购买了一张面值2元的“争分夺秒”，并换得了零钱。

在等车过程中，徐女士刮开了这张“争分夺秒”彩票，只见玩法区“你的时间”中有一个数字是“12”，小于标准时间“24”，底下对应的奖金是5万元！“当时太激动了，也不等公交车了，直接打了一辆出租车奔这里了！”徐女士笑着说道。

iPhone6 plus、iPad mini 尽在微信公众号“看福彩”

2016年1月1日起，关注微信公众号“看福彩”，点击参与幸运大转盘活动，即有机会赢取iPhone6 plus、iPad mini、油卡、电话卡、围巾、对杯等好礼；在微信公众号内下载“点点酒”APP，安装注册完成还能免费领取一注“双色球”。

还等什么？快扫码参加吧！



“中福在线”港隆销售厅 迎新年感恩回馈

为回馈广大新老彩民，“中福在线”港隆销售厅将举行“迎元旦、奖上奖”活动，500张投注卡等您来拿！

活动时间：2016年1月1日起

参与方式：在活动期间，单张一次性退卡100000分（含）以上者，除赢得正常奖金外，可再获得价值200元投注卡（含充值卡押金2元）一张。单张一次性退

卡200000分（含）以上者，获得价值200元投注卡（含充值卡押金2元）两张，以此类推，500000分封顶。本次活动兑现行为必须连同投注卡一次性清零退分，每张投注卡不得累计赠送。

活动地址：宁波市江东区港隆时代广场九号楼102室

活动热线：0574-87208836
更多详情请询销售厅内海报！